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Đề thi giữa kì THPT Nguyễn Khuyến - TP HCM - Lần 9 - Năm 2018
Câu 1: Đặt vào hai đầu đoạn mạch chỉ chứa tụ điện có điện dung C một điện áp có biểu thức u = U0cos(ωt + φ). Tại thời điểm cường độ dòng điện chạy qua mạch có giá trị i = U0ωC thì điện áp tức thời giữa hai bản tụ bằng
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Câu 2: Cho đoạn mạch điện xoay chiều gồm: biến trở R, tụ điện có điện dung C = 10-4/π F và cuộn cảm thuần có độ tự cảm L = 0,5/π H. Điện áp đặt vào hai đầu mạch luôn không đổi và có biểu thức u = 220cos(100πt) V . Điều chỉnh biến trở R để công suất tiêu thụ trên mạch lớn nhất. Giá trị lớn nhất đó là

A. 484 W.
B. 968 W.
C. 242 W.
D. 121 W.
Câu 3: Trên một sợi dây đàn hồi dài 1 m, hai đầu cố định, đang có sóng dừng với 5 nút sóng (kể cả hai đầu dây). Khoảng cách giữa hai nút sóng liên tiếp bằng

A. 0,25 m.
B. 1,5 m.
C. 0,5 m.
D. 1 m.
Câu 4: Khi một đoạn mạch điện xoay chiều RLC đang có cộng hưởng điện, nếu chỉ điện trở R giảm thì

A. hệ số công suất của mạch giảm.

B. điện áp hiệu dụng giữa hai đầu điện trở giảm.

C. công suất tiêu thụ của mạch giảm.

D. điện áp hiệu dụng giữa hai đầu điện trở không đổi.
Câu 5: Đặt điện áp xoay chiều có tần số không đổi vào hai đầu đoạn mạch điện có R, L, C mắc nối tiếp. Biết dung kháng của tụ điện nhỏ hơn cảm kháng của cuộn cảm thuần. So với cường độ dòng điện trong đoạn mạch thì điện áp hai đầu đoạn mạch

A. Ngược pha.
B. sớm pha.
C. cùng pha.
D. trễ pha.
Câu 6: Một vật dao động điều hòa với biên độ 6 cm, khi qua vị trí cân bằng có tốc độ 37,68 cm/s. Tần số dao động của vật là

A. 6,28 Hz.
B. 1 Hz.
C. 3,14 Hz.
D. 2 Hz.
Câu 7: Một con lắc đơn dạo động điều hòa với tần số góc 5 rad/s tại một nơi có gia tốc trọng trường g = 10 m/s2. Chiều dài dây treo của con lắc bằng

A. 40 cm.
B. 1,0 m.
C. 1,6 m.
D. 80 cm.
Câu 8: Cho hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số, cùng biên độ A và có các pha ban đầu là -π/6 và -π/2 . Biên độ của dao động tổng hợp của hai dao động trên bằng

A. 
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B. A
C. 
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D. 2A
Câu 9: Âm la do dây đàn ghita và do dây đàn viôlon phát không thể có cùng

A. tần số .
B. độ cao.
C. âm sắc.
D. độ to.
Câu 10: Khi tăng tần số dòng điện xoay chiều lên 3 lần thì dung kháng của tụ điện

A. giảm 
[image: image6.wmf]3

 lần
B. tăng 
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 lần
C. giảm 3 lần.
D. tăng 3 lần.
Câu 11: Đặt điện áp xoay chiều u = U0cos(100πt + φ) vào hai đầu đoạn mạch gồm: điện trở R = 
[image: image8.wmf]403

 Ω, cuộn cảm thuần có độ tự cảm L = 0,6/π H và tụ điện có điện dung C = 10-3/2π F mắc nối tiếp. Độ lệch pha của điện áp giữa hai đầu mạch so với cường độ dòng điện chạy trong mạch là

A. π/3.
B. π/6.
C. -π/3.
D. π/2.
Câu 12: Cho đoạn mạch điện xoay chiều gồm tụ điện và cuộn cảm thuần mắc nối tiếp. Gọi u, i lần lượt là điện áp tức thời giữa hai đầu mạch và cường độ dòng điện tức thời chạy qua mạch. U0, U là điện áp cực đại và điện áp hiệu dụng giữa hai đầu mạch. I0, I là giá trị cực đại và giá trị hiệu dụng của cường độ dòng điện chạy qua mạch. Biểu thức liên hệ nào dưới đây không đúng?

A. 
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C. 
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Câu 13: Lực kéo về tác dụng lên vật dao động điều hòa luôn

A. đổi chiều tác dụng khi vật đến vị trí biên.
B. không đổi về cả hướng và độ lớn.

C. hướng theo chiều chuyển động của vật.
D. hướng về vị trí cân bằng.
Câu 14: Khi đặt điện áp có biểu thức u = U0cos(ωt - π/3) V vào hai đầu một đoạn mạch thì cường độ dòng điện chạy trong mạch đó có biểu thức i = I0cos(ωt - π/6) A. Hệ số công suất của mạch là

A. 
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B. 0,5
C. 
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D. 0,75
Câu 15: Trong sóng dừng, những điểm nằm giữa hai nút liền kề sẽ

A. luôn đứng yên.

B. ao động cùng pha.

C. dao động cùng tốc độ cực đại.
D. dao động cùng biên độ.
Câu 16: Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng và tần số không đổi vào hai đầu đoạn mạch mắc nối tiếp gồm điện trở R, cuộn cảm thuần L và tụ điện C thì điện áp cực đại giữa hai đầu mỗi phần tử bằng nhau và bằng 40 V. Khi tụ bị nối tắt thì điện áp hiệu dụng hai đầu điện trở bằng

A. 
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 V.
B. 10 V.
C. 20 V.
D. 40 V.
Câu 17: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng tại nơi có gia tốc trọng trường g, gọi ∆l0 là độ dãn của lò xo khi vật nặng cân bằng. Tần số của con lắc được xác định bởi công thức
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Câu 18: Tại một nơi trên mặt đất, nếu chỉ tăng chiều dài dây treo của con lắc đơn lên 2 lần thì tần số dao động nhỏ của con lắc nơi đó sẽ

A. giảm 
[image: image20.wmf]2

 lần.
B. tăng 
[image: image21.wmf]2

 lần.
C. tăng 2 lần.
D. không đổi.
Câu 19: Bước sóng là

A. khoảng cách giữa hai phần tử sóng gần nhất trên phương truyền sóng dao động cùng pha.

B. khoảng cách giữa hai phần tử sóng trên phương truyền sóng dao động cùng pha.

C. khoảng cách gần nhất giữa hai phần tử của sóng dao động cùng pha.

D. quãng đường mà mỗi phần tử của môi trường đi được trong 1 giây.
Câu 20: Đặt vào hai đầu đoạn mạch chỉ chứa cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L một điện áp có biểu thức u = U0cos(ωt + φ) . Cường độ dòng điện hiệu dụng chạy trong mạch là
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Câu 21: Một sợi dây đàn hồi căng ngang vào hai điểm cố định, tốc độ truyền sóng trên dây không đổi là 2 m/s. Khi kích thích để trên dây có sóng dừng với 5 bụng sóng thì bước sóng trên dây là 50 cm. Kích thích để trên dây có sóng dừng với tần số nhỏ nhất fmin. Giá trị của fmin là

A. 4 Hz .
B. 24 Hz.
C. 0,8 Hz.
D. 16 Hz.
Câu 22: Một sóng ngang truyền trên sợi dây rất dài có phương trình u = 6cos(4πt + 0,02πx). Trong đó u và x được tính bằng centimet (cm) và t tính bằng giây (s). Quãng đường sóng truyền đi được trong thời gian 7,15 s là

A. 14,3 m.
B. 15,2 m.
C. 20 m.
D. 16,5 m.
Câu 23: Trong mạch điện xoay chiều gồm RLC mắc nối tiếp có dòng điện xoay chiều với tần số góc ω. Điện áp giữa hai bản tụ trễ pha π/2 so với điện áp giữa hai đầu mạch khi
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Câu 24: Đặt điện áp xoay chiều có biểu thức 
[image: image30.wmf]u1002cost
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 V, (ω luôn không đổi) vào hai đầu đoạn mạch gồm cuộn dây mắc nối tiếp với tụ điện. Khi đó, điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn dây và giữa hai bản tụ lần lượt là 
[image: image31.wmf]1003

 V và 200 V. Độ lệch pha của điện áp giữa hai đầu cuộn dây so với điện áp giữa hai bản tụ là

A. 
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Câu 25: Biên độ của dao động cưỡng bức không phụ thuộc vào đại lượng nào dưới đây?

A. Pha ban đầu của ngoại lực .
B. Tần số ngoại lực.

C. Ma sát của môi trường.
D. Biên độ của ngoại lực .
Câu 26: Khi đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 150 V, tần số 50 Hz vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở thuần R = 90 Ω và tụ điện có điện dung 26,526 µF mắc nối tiếp thì cường độ dòng điện cực đại chạy qua mạch là

A. 1 A.
B. 0,5 A.
C. 
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 A.
D. 
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 A.
Câu 27: Để đo cường độ dòng điện xoay chiều chạy qua một đoạn mạch, người ta mắc một ampe kế nhiệt lí tưởng nối tiếp với đoạn mạch cần đo. Khi đó, số chỉ của ampe kế là giá trị nào dưới đây của cường độ dòng điện?

A. Hiệu dụng.
B. Tức thời.
C. Cực đại.
D. Trung bình.
Câu 28: Năng lượng của con lắc lò xo dao động điều hòa

A. không phụ thuộc độ cứng của lò xo.
B. tỉ lệ thuận với khối lượng vật nặng.

C. không phụ thuộc khối lượng vật nặng.
D. tỉ lệ thuận với biên độ dao động.
Câu 29: Biên độ dao động tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số không phụ thuộc đại lượng nào của hai dao động thành phần?

A. Biên độ.

B. Độ lệch pha giữa hai dao động.

C. Pha ban đầu.

D. Tần số.
Câu 30: Gọi φ1 pha ban đầu của điện áp giữa hai đầu đoạn mạch chỉ chứa tụ và φ2 pha ban đầu của dòng điện chạy qua mạch. Mối liên hệ giữa φ1 và φ2 là

A. 
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C. 
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Câu 31: Một con lắc lò xo có khối lượng vật nặng m = 100 g, treo thẳng đứng dao động điều hòa tại nơi có gia tốc trọng trường g = π2 = m/s2 với chu kì 0,4 s và biên độ 5 cm. Khi vật lên đến vị trí cao nhất, độ lớn lực đàn hồi tác dụng vào vật bằng

A. 0,25 N.
B. 0.
C. 0,5 N.
D. 0,1 N.
Câu 32: Giao thoa sóng ở mặt nước với hai nguồn kết hợp đặt tại A và B. Hai nguồn dao động điều hòa theo phương thẳng đứng, ngược pha và cùng tần số 10 Hz. Biết AB = 20 cm, tốc độ truyền sóng ở mặt nước là 0,3 m/s. Ở mặt nước, gọi (d) là đường thẳng đi qua trung điểm của AB và hợp với AB một góc 450. Trên (d), hai phần tử môi trường dao động với với biên độ cực đại xa nhau nhất cách nhau một đoạn gần với giá trị nào dưới đây nhất?

A. 23,6 cm.
B. 56,5 cm.
C. 33,4 cm.
D. 47,5 cm.
Câu 33: Đặt điện áp xoay chiều u = U0cos(2πft) (U0, f không đổi) vào hai đầu đoạn mạch có R, L, C mắc nối tiếp trong đó R thay đổi được. Đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc hệ số công suất theo R. Hệ số công suất của mạch khi 
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A. 0,71.
B. 0,59.
C. 0,87.
D. 0,5.
Câu 34: Đặt điện áp xoay chiều có biểu thức 
[image: image44.wmf]uU2cos2f
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 (U không đổi, f có thể thay đổi được) vào hai đầu đoạn mạch RLC mắc nối tiếp. Khi cho f = f0 thì điện áp hiệu dụng giữa hai bản tụ là U. Khi cho f = f0 + 75 Hz thì điện áp giữa hai đầu cuộn cảm thuần cũng bằng U và hệ số công suất của mạch lúc này bằng 
[image: image45.wmf]1

3

 . f0 gần với giá trị nào dưới đây nhất?

A. 50 Hz.
B. 15 Hz.
C. 17 Hz.
D. 25 Hz.
Câu 35: Đặt vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở thuần R và cuộn cảm thuần có độ tự cảm L một điện áp xoay chiều có giá trị cực đại U0 và tần số góc ω luôn không đổi. Đồ thị của điện áp giữa hai đầu mạch và cường độ dòng điện chạy qua mạch theo thời gian trên một hệ trục như hình vẽ. Tỉ số 
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 nhận giá trị nào dưới đây?
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A. 
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B. 0,5.
C. 
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.
D. 
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Câu 36: Một con lắc đơn có chiều dài dây treo 1 m và vật nhỏ có khối lượng 100 g mang điện tích 7.10-7 C. Treo con lắc đơn này trong điện trường đều với vectơ cường độ điện trường hướng theo phương nằm ngang có độ lớn 105 V/m . Khi quả cầu đang cân bằng, người ta đột ngột đổi chiều điện trường nhưng vẫn giữ nguyên cường độ. Trong quá trình dao động, hai vị trí trên quỹ đạo của quả nặng có độ cao chênh lệch nhau lớn nhất là

A. 2,44 cm.
B. 1,96 cm.
C. 0,97 cm.
D. 2,20 cm.
Câu 37: Một nguồn điểm O phát sóng âm có công suất không đổi trong một môi trường truyền âm đẳng hướng và không hấp thụ âm. Một thiết bị đo mức cường độ âm chuyển động thẳng đều từ A về O với tốc độ 5 m/s . Khi đến điểm B cách nguồn 10 m thì mức cường độ âm tăng thêm 20 dB. Thời gian để thiết thiết bị đo đó chuyển động từ A đến B là

A. 20 s.
B. 22 s.
C. 24 s.
D. 18 s.
Câu 38: Cho đoạn mạch điện xoay chiều nối tiếp gồm: biến trở R, cuộn dây có điện trở hoạt động R0 và độ tự cảm L = 
[image: image51.wmf]0,6
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 H. Điện áp đặt vào hai đầu mạch luôn có giá trị hiệu dụng 100 V và tần số góc 100π rad/s . Hình bên là đường biểu diễn sự phụ thuộc của công suất tiêu thụ của mạch khi cho R thay đổi. Giá trị của R0 là
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A. 100 Ω.
B. 80 Ω.
C. 45 Ω.
D. 60 Ω.
Câu 39: Đặt điện áp xoay chiều u = U0cos(2πft + φ) V (U0 không đổi, f thay đổi được) vào hai đầu đoạn mạch RLC mắc nối tiếp. Khi điều chỉnh f = f1 = 50 Hz thì cảm kháng của cuộn dây và dung kháng của tụ điện lần lượt là 45 Ω và 90 Ω. Để dòng điện cùng pha với điện áp giữa hai đầu mạch thì phải điều chỉnh tần số đến giá trị f2. Giá trị của f2 là

A. 75 Hz.
B. 
[image: image53.wmf]502

 Hz.
C. 
[image: image54.wmf]252

 Hz.
D. 100 Hz.
Câu 40: Một chất điểm có khối lượng m = 50 g dao động điều hòa có đồ thị động năng theo thời gian của chất điểm như hình bên. Biên độ dao động của chất điểm gần bằng giá trị nào dưới đây nhất?
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A. 2,5 cm.
B. 2,0 cm.
C. 3,5 cm.
D. 1,5 cm.
Đáp án
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	2-C
	3-A
	4-D
	5-B
	6-B
	7-A
	8-C
	9-C
	10-C

	11-B
	12-B
	13-D
	14-A
	15-B
	16-C
	17-B
	18-A
	19-A
	20-C

	21-C
	22-A
	23-B
	24-B
	25-A
	26-C
	27-A
	28-C
	29-D
	30-D

	31-A
	32-
	33-D
	34-
	35-A
	36-D
	37-D
	38-B
	39-B
	40-D


LỜI GIẢI CHI TIẾT
Câu 1: Đáp án C

+ Cường độ dòng điện và điện áp hai đầu tụ vuông pha nhau, nên tại thời điểm 
[image: image56.wmf]00
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điện áp hiệu dụng hai đầu tụ điện 
[image: image57.wmf]u0.
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Câu 2: Đáp án C

+ Công suất cực đại trên mạch khi R biến thiên:


[image: image58.wmf]2

max

LC

U
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Câu 3: Đáp án A

+ Điều kiện để có sóng dừng trên dây có hai đầu cố định 
[image: image59.wmf]ln

2

l

=

 với n là số bó sóng trên dây.

Khi xảy ra sóng dừng, trên dây có 5 nút (kể cả hai đầu dây) → có 4 bó sóng 
[image: image60.wmf]n40,5 m.
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+ Khoảng cách giữa hai nút sóng liên tiếp là nửa bước sóng 
[image: image61.wmf]0,50,25 m.

l=


Câu 4: Đáp án D

+ Khi xảy ra cộng hưởng điện áp hiệu dụng giữa hai đầu điện trở luôn bằng điện áp hiệu dụng hai đầu đoạn mạch → không đổi.

Câu 5: Đáp án B

+ Vì 
[image: image62.wmf]LC

ZZ

>®

 mạch có tính cảm kháng → điện áp hai đầu mạch sớm pha hơn so với dòng điện trong mạch.

Câu 6: Đáp án B

+ Ta có 
[image: image63.wmf]max
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Câu 7: Đáp án A

+ Chiều dài của dây treo 
[image: image64.wmf]2
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Câu 8: Đáp án C

+ Hai dao động lệch pha nhau 
[image: image65.wmf]22
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Câu 9: Đáp án C

+ Đàn ghita và violon không thể có cùng âm sắc.

Câu 10: Đáp án C

+ Ta có 
[image: image66.wmf]C
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:

 tăng 3 lần thì dung kháng giảm 3 lần.

Câu 11: Đáp án B

+ Độ lệch pha giữa điện áp và dòng điện 
[image: image67.wmf]LC
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Câu 12: Đáp án B

+ u và i luôn vuông pha nhau 
[image: image68.wmf]22
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Câu 13: Đáp án D

+ Lực phục hồi tác dụng lên vật dao động điều hòa luôn hướng về vị trí cân bằng.

Câu 14: Đáp án A

+ Hệ số công suất của mạch 
[image: image69.wmf]3
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Câu 15: Đáp án B

+ Trong hiện tượng sóng dừng, các điểm nằm giữa hai nút liền kề luôn dao động cùng pha.

Câu 16: Đáp án C

+ Ta có 
[image: image70.wmf]0R0L0CLC
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và 
[image: image71.wmf]U202 V.
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+ Khi tụ nối tắt thì 
[image: image72.wmf]2222
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Câu 17: Đáp án B

+ Tần số của con lắc 
[image: image73.wmf]0
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Câu 18: Đáp án A

+ Ta có 
[image: image74.wmf]1

f

l

Þ

:

 tăng chiều dài lên 2 lần thì tần số giảm 
[image: image75.wmf]2

lần.

Câu 19: Đáp án A

+ Bước sóng là khoảng cách giữa hai phần tử sóng gần nhất trên phương truyền sóng dao động cùng pha.

Câu 20: Đáp án C

+ Cường độ dòng điện hiệu dụng chạy trong mạch 
[image: image76.wmf]0
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Câu 21: Đáp án C

+ Điều kiện để có sóng dừng trên dây với hai đầu cố định 
[image: image77.wmf]v

ln
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với n là số bó sóng.

Khi xảy ra sóng dừng, trên dây có 5 bụng sóng → tương ứng với 5 bó sóng 
[image: image78.wmf]n5.
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+ Dây xảy ra sóng dừng với tần số nhỏ nhất 
[image: image79.wmf]n1,
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 trên dây có một bó sóng.
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Câu 22: Đáp án A

+ Ta có: 
[image: image81.wmf]4
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+ Quảng đường mà sóng truyền đi được 
[image: image82.wmf]Svt14,3 m.
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Câu 23: Đáp án B

+ Điện áp giữa hai bản tụ trễ pha so với điện áp hai đầu mạch khi mạch xảy ra cộng hưởng 
[image: image83.wmf]2
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Câu 24: Đáp án B

+ Ta có 
[image: image84.wmf]222
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Câu 25: Đáp án A

+ Biên độ của dao động cưỡng bức không phụ thuộc vào pha ban đầu của ngoại lực.

Câu 26: Đáp án C

+ Cường độ dòng điện cực đại qua mạch 
[image: image85.wmf]0
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Câu 27: Đáp án A

+ Chỉ số ampe kế cho biết giá trị hiệu dụng của dòng điện.

Câu 28: Đáp án C

+ Năng lượng dao động của con lắc lò xo không phụ thuộc vào khối lượng vật nặng.

Câu 29: Đáp án D

+ Biên độ dao động tổng hợp không phụ thuộc vào tần số của dao động thành phần.

Câu 30: Đáp án D
+ Dòng điện trong mạch chỉ chứa tụ sớm pha hơn điện áp hai đầu mạch một góc 
[image: image86.wmf]12
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Câu 31: Đáp án A

+ Độ biến dạng của lò xo tại vị trí cân bằng 
[image: image87.wmf]0
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Độ lớn của lực đàn hồi khi vật đến vị trí cao nhất 
[image: image88.wmf](
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[image: image138.png]


Câu 32: Đáp án 
+ Các cực đại giao thoa tạo thành các dãy hypebol theo phương trình:
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Trong đó 
[image: image90.wmf](
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 và 
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+ Trong hệ trục tọa độ đã chọn d có phương trình 
[image: image92.wmf]yx.
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+Gọi N là điểm cực đại trên d gần O nhất, khi đó N thuộc cực đại ứng với 
[image: image93.wmf]k0.
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Ta có: 
[image: image94.wmf](
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Phương trình gia điểm giữa d và y: 
[image: image95.wmf]2
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+Gọi M là điểm cực đại trên d xa N nhất, khi M tiến về vô cùng thì 
[image: image96.wmf]AMBMABcos45102.
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 M xa N nhất thuộc cực đại ứng với 
[image: image98.wmf]k4a6,75 cm.

=®=


+ Tương tự ta có phương trình 
[image: image99.wmf](
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Phương trình gia điểm giữa d và y: 
[image: image100.wmf]2
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→ Khoảng cách giữa M và N: 
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Câu 33: Đáp án D

+ Từ đồ thị ta có
[image: image102.wmf](
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Hệ số công suất của mạch khi 
[image: image103.wmf]2
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Câu 34: Đáp án 
+ Khi 
[image: image104.wmf]CC0C
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 với 
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Ta có 
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Chuẩn hóa
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Hệ số công suất của mạch khi đó 
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+ Khi 
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 với 
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Ta có 
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Chuẩn hóa
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Hệ số công suất của mạch khi đó 
[image: image113.wmf]R2m1
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Câu 35: Đáp án A

+ Ta thấy rằng tại thời điểm 
[image: image114.wmf]t
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Tại thời điểm 
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 pha của điện áp là 
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+ Độ lệch pha giữa u và i là 
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Tỉ số 
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Câu 36: Đáp án D

[image: image139.png]


+ Tại vị trí cân bằng ban đầu, dây treo hợp với phương ngang một góc 
[image: image120.wmf]0
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+ Khi đổi chiều điện trường con lắc sẽ dao động quanh vị trí cân bằng mới, đối xứng với vị trí cân bằng cũ qua phương thẳng đứng và biên độ dao động là 
[image: image121.wmf]0
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+ Hai vị trí chênh lệch nhau lớn nhất một khoảng 
[image: image122.wmf](
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Câu 37: Đáp án D

+ Ta có 
[image: image123.wmf]A
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→ Thời gian chuyển động từ A đến B: 
[image: image124.wmf]AB
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Câu 38: Đáp án B

+ Cảm kháng của cuộn dây 
[image: image125.wmf]L
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Từ đồ thị ta thấy rằng đồ thị công suất này ứng với trường hợp 
[image: image126.wmf]btL00
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+ Tại 
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→ Phương trình trên cho hai nghiệm, dựa vào điều kiện 
[image: image129.wmf]0
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Câu 39: Đáp án B

+ Ta có:
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Câu 40: Đáp án D

+ Tại thời điểm 
[image: image132.wmf]1
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 (thời điểm này động năng đang tăng)

+ Tại thời điểm 
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[image: image135.wmf]dt1

112

EEEExA

222

=Þ=Þ=±
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→ Biểu diễn các vị trí tương ứng trên đường tròn, ta thu được:
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+ Biên độ dao động 
[image: image137.wmf]12E

A1,5 cm.

m

==

w


	Trang 1
	http://dethithpt.com – Website chuyên đề thi thử file word có lời giải



_1575041811.unknown

_1575041843.unknown

_1575041859.unknown

_1575041867.unknown

_1575041871.unknown

_1575041875.unknown

_1575041877.unknown

_1575041879.unknown

_1575041880.unknown

_1575041878.unknown

_1575041876.unknown

_1575041873.unknown

_1575041874.unknown

_1575041872.unknown

_1575041869.unknown

_1575041870.unknown

_1575041868.unknown

_1575041863.unknown

_1575041865.unknown

_1575041866.unknown

_1575041864.unknown

_1575041861.unknown

_1575041862.unknown

_1575041860.unknown

_1575041851.unknown

_1575041855.unknown

_1575041857.unknown

_1575041858.unknown

_1575041856.unknown

_1575041853.unknown

_1575041854.unknown

_1575041852.unknown

_1575041847.unknown

_1575041849.unknown

_1575041850.unknown

_1575041848.unknown

_1575041845.unknown

_1575041846.unknown

_1575041844.unknown

_1575041827.unknown

_1575041835.unknown

_1575041839.unknown

_1575041841.unknown

_1575041842.unknown

_1575041840.unknown

_1575041837.unknown

_1575041838.unknown

_1575041836.unknown

_1575041831.unknown

_1575041833.unknown

_1575041834.unknown

_1575041832.unknown

_1575041829.unknown

_1575041830.unknown

_1575041828.unknown

_1575041819.unknown

_1575041823.unknown

_1575041825.unknown

_1575041826.unknown

_1575041824.unknown

_1575041821.unknown

_1575041822.unknown

_1575041820.unknown

_1575041815.unknown

_1575041817.unknown

_1575041818.unknown

_1575041816.unknown

_1575041813.unknown

_1575041814.unknown

_1575041812.unknown

_1575041778.unknown

_1575041794.unknown

_1575041803.unknown

_1575041807.unknown

_1575041809.unknown

_1575041810.unknown

_1575041808.unknown

_1575041805.unknown

_1575041806.unknown

_1575041804.unknown

_1575041799.unknown

_1575041801.unknown

_1575041802.unknown

_1575041800.unknown

_1575041797.unknown

_1575041798.unknown

_1575041795.unknown

_1575041786.unknown

_1575041790.unknown

_1575041792.unknown

_1575041793.unknown

_1575041791.unknown

_1575041788.unknown

_1575041789.unknown

_1575041787.unknown

_1575041782.unknown

_1575041784.unknown

_1575041785.unknown

_1575041783.unknown

_1575041780.unknown

_1575041781.unknown

_1575041779.unknown

_1575041762.unknown

_1575041770.unknown

_1575041774.unknown

_1575041776.unknown

_1575041777.unknown

_1575041775.unknown

_1575041772.unknown

_1575041773.unknown

_1575041771.unknown

_1575041766.unknown

_1575041768.unknown

_1575041769.unknown

_1575041767.unknown

_1575041764.unknown

_1575041765.unknown

_1575041763.unknown

_1575041754.unknown

_1575041758.unknown

_1575041760.unknown

_1575041761.unknown

_1575041759.unknown

_1575041756.unknown

_1575041757.unknown

_1575041755.unknown

_1575041750.unknown

_1575041752.unknown

_1575041753.unknown

_1575041751.unknown

_1575041748.unknown

_1575041749.unknown

_1575041747.unknown

